

Gmina Miejska Przemyśl
Zarząd Dróg Miejskich w Przemyślu
ul. Wybickiego 1
37-700 Przemyśl

ZDM.NE-3.333.6.2018

Przemyśl, 30.05.2018 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy postępowania: **Rozbudowa drogi powiatowej nr 2103R klasy „Z” – zbiorczej ul. Józefa Wysockiego w Przemyślu km 2+164,40 – 4+559,69 z odwodnieniem, oświetleniem oraz przebudową i zabezpieczeniem pozostałej infrastruktury technicznej ETAP II od km 2+700,00 do km 3+360,00**

Pytania z dnia 28.05.2018 r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. , poz. 1579 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących SIWZ wraz z odpowiedziami :

Pytanie 1

Czy realizowana inwestycja ma przyjęte obliczenia opraw zgodne z klasami oświetlenia dróg M2 , M3, M6 które zapewnią bezpieczeństwo, dołączenie odpowiednich obliczeń fotometrycznych do zamówienia

Odpowiedź na pytanie nr 1

Oprawy zastosowane do zabudowania należy dobrać zgodnie z klasą oświetlenia drogowego ME5 .

Pytanie 2

Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na zamawiane produkty do opisów, które mają zastosowane, a nie zostały podane. Normy na słupy wysięgniki i oświetlenie jakie???. Obowiązujące normy oświetlania drogowego powinny zapewniać bezpieczeństwo osobom poruszającym się po nich, oraz swobodę poruszania się wszystkim uczestników ruchu.

nowych norm: PN-EN 13201-2 :2016-03

PN-EN60698-1 PN-EN60598-2-3 PN-EN 55015 PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Czy wykonawcy mogą być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania, które dotyczą praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r.

Prawo własności intelektualnej i przemysłowej i nią niniejszej zwalczaniu nieuczciwej konkurencji , Analizy służyły następujące akty prawne własności intelektualnej, rozporządzenia oraz Polskie, wynikający z art4 ust.3 TUE oraz art 7 Konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad prawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa własności przemysłowej, z zakresu własności przemysłowej przez Trybunał Sprawiedliwości Unii E Normy: Ustawy

Odpowiedź na pytanie nr 2

Wykonawca powinien zrealizować zakres prac ujęty w dokumentacji projektowej oraz Specyfikacji

Technicznej Wykonania i Odbioru Robót, spełniając obowiązujące normy w Polsce. Wykonawca zobowiązany jest realizować zamówienie stosując jedynie produkty bezpieczne tj. posiadające stosowne aprobaty i certyfikaty zezwalające na ich użycie na terenie RP.

Zamawiający zwraca uwagę, iż obowiązek zadbania o to, aby wprowadzone na rynek polski produkty były produktami bezpiecznymi spoczywa na producentach lub dystrybutorach i jest regulowany w zakresie przywołanej ustawy przez Prezesa Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów. Zamawiający wymaga zastosowania produktów bezpiecznych, dopuszczonych do sprzedaży na terenie RP.

Zamawiający nie wymaga przedstawienia dokumentów w celu udowodnienia własności intelektualnej .

Informuję, że w postępowaniu o zamówienie publiczne Zamawiający może żądać wyłącznie dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia postępowania. Dokumenty te zostały wskazane w Rozporządzeniu Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 roku (Dz. U. z 2016 r. poz. 1126).

Pytanie 3

Producent opraw oświetleniowych deklaruje zgodności z następującymi normami z zakresu bezpieczeństwa użytkowania: - EN 60598-1 _ EN 60598-2 W dokumentach do projektu i SIWZ nie zostały uwzględnione Normy EU dla użytkowników i wymogów bezpieczeństwa : Badania zgodność produktu, Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów, wymagania dla sprzętu elektrycznego:

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zastosowane oprawy oświetleniowe winne spełniać wymagania opisane w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót oraz w obowiązujących normach do stosowania na terenie RP.

Wykonawca zobowiązany jest realizować zamówienie stosując jedynie produkty bezpieczne tj. posiadające stosowne aprobaty i certyfikaty zezwalające na ich użycie na terenie RP.

Pytanie 4

Brak jest opisów ogólnych lampy i uchwyty mocowań , jest niedopuszczalne podawanie nazw opraw , powinna być podana charakterystyka i normy, które mogą ukierunkować wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej przygotowanej wyceny do produktów. dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju Kraju . Z zachowaniem ustawy o efektywności energetycznej.

Odpowiedź na pytanie nr 4

W Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót i przedmiarach robót zostały opisane i wyspecyfikowane wymagane parametry opraw oświetleniowych. W w/w dokumentach przedmiot zamówienia określono w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i przejrzystych określeń, poprzez wskazanie obiektywnych cech technicznych i jakościowych oraz obowiązujących standardów. Zgodnie z odpowiedzią na pytanie, na Wykonawcy spoczywa obowiązek udowodnienia, że zastosowany przez niego sprzęt spełnia wymogi określone w dokumentacji.

W Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót i przedmiarze robót podano nazwy określonych produktów jako sposób określenia parametrów technicznych i estetycznych Zamawiający dopuszcza zastosowanie wyrobów równoważnych.

Obowiązek udowodnienia równoważności - zgodnie z art.29 i 30 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz zapisami SIWZ - leży po stronie Wykonawcy.

Dyrektor
mgr inż. Jacek Cieliński